

ERRATUM

In the article by L. E. Sum-Shik, "Gas Content and Height of Two-Phase Layer on Bubble Trays," in *Chemistry and Technology of Fuels and Oils*, Vol. 12, No. 2 (1976), on page 135, Eq. (8) should read as follows:

$$\varphi_b = \frac{U}{W_t \sqrt{2 + U}}$$

© 1976 Plenum Publishing Corporation, 227 West 17th Street, New York, N. Y. 10011. No part of this publication may be reproduced, stored in a retrieval system, or transmitted, in any form or by any means, electronic, mechanical, photocopying, microfilming, recording or otherwise, without written permission of the publisher. A copy of this article is available from the publisher for \$15.00.